Australian Capital Territory

Heritage (Decision about Registration of 11 Northcote Crescent, Deakin) Notice 2019

Notifiable instrument NI2019–475

made under the

Heritage Act 2004, section 40 (Notice of decision about registration)

1 Name of Instrument

This instrument is the *Heritage* (*Decision about Registration of 11 Northcote Crescent, Deakin*) *Notice 2019.*

2 Revocation

This instrument revokes the *Heritage (Decision about Registration of 11 Northcote Crescent, Deakin) Notice 2018* (NI2018–636).

3 Reason for Instrument

On 15 November 2018, the ACT Heritage Council decided to register 11 Northcote Crescent, Deakin as a place under the *Heritage Act 2004* (the **Decision**), see NI 2018–636.

On 1 December 2018, Michael James Bowden made an application to the ACT Civil and Administrative Tribunal (the **Tribunal**) seeking a review of the Decision.

On 25 June 2019, the Tribunal made an order that the Decision be set aside and substituted with a decision not to register 11 Northcote Crescent, Deakin. This notifiable instrument is in accordance with the Tribunal order.

Jennifer O'Connell Assistant Director (as delegate for) ACT Heritage Council 24 July 2019